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На сучасному етапі розвитку економіки в діяльності торгівельних підприємств 

особливе місце займає логістика. Логістичний підхід до управління бізнесом стає головною 

складовою його конкурентоспроможності. Західні фахівці в області логістики вважають, що 

компанії, які досягли в логістиці світових стандартів, здатні отримувати конкурентні 

переваги за рахунок постійного вдосконалення якості обслуговування клієнтів. Це шлях, 

яким ідуть всі розвинуті країни та провідні компанії світу [2]. 

Грамотно організована логістична система на торгівельному підприємстві дозволяє 

налагодити процес торгівлі з урахуванням особливостей усіх її етапів і процесів, що 

відбуваються з товаром від моменту його закупівлі до моменту збуту кінцевому споживачу, 

і, як наслідок, значно скоротити витрати і підвищити ефективність роботи торгівельної 

компанії. Основним завданням логістики є організація руху взаємодії потоків ресурсів і 

продуктів. Кінцева мета впровадження системи логістики на торговому підприємстві – це 

підвищення ефективності та прибутковості роботи підприємства за рахунок максимальної 

інтеграції матеріальних, технічних і інформаційних ресурсів в єдину систему  [1]. 

Мета раціоналізації торговельної логістики полягає у створенні високоефективних 

товаропровідних систем, здатних забезпечити наявність потрібного товару в потрібному 

місці, в потрібний час, в потрібній кількості, з мінімальними витратами і за прийнятною 

ціною. Стосовно до діяльності посередницьких організацій логістика полягає у виборі 

стратегії управління придбання, руху та зберігання матеріалів, виробів та запасів готової 

продукції, а також стратегії управління відповідними інформаційними потоками.  

Таким чином, логістика забезпечує формування процесу товароруху, його ефективне 

функціонування шляхом встановлення необхідних господарських зв'язків між окремими 

стадіями і учасниками логічного процесу і управління рухом матеріальних потоків. 
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